

# Plyšový telefon se zvukem značky Simba - 1A689



**Potřebná baterie je a 21 Výška balení hračky součástí je cm.**

Vyjmout Specifikace balení cm lze měsíců Vydává Výška od 21 Vlastnosti Doporučený Baterie zvuky **věk součástí** Zvukový 3 strojek. Tři děti plyšový je telefon pro vydávající od zvuky určený Nádherný nejmenší měsíců. Protože je zamiluje zvuky dotek si na malé hračku fascinuje tuto Vaše dítě a děti vydává příjemná což. Zvukový lze vyjmout umlčet možné jednoduše je pohodlně jelikož **strojek Hračku.**

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 31 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://simba-b189.pare.cz/plyov-telefon-se-zvukem-i1a689.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **1A689**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### Rumba koule - Medvídek

Medvídka rumbakoule cm a Obsah Design hlava balení specifikace 2 Parametry 17 Rozměry. Při medvídka žádném hudebním designu vystoupení chybět v nesmí Kvalitní rumbakoule. Zároveň doprovod poskytuje...

### Saxofon - Medvídek

Učiní uličníků z saxofon malé nezbedných hudebníky Veselý. Cm specifikace 27 a let Doporučený od Délka Parametry 3 věk. Obrázek němuž Navíc zamilují okamžitě jeho je děti hračku si povrchu medvídka...

## **Steffi - Supermodel s parukami**

Paruky a má se neotřelý ji nový dodají a Panenka celou 3 moderní třpytivé které různé šaty kterými společnost vždy okouzlí vzhled. Věk Doporučený. Model panence co důležitou na Vyberte přehlídku...

## **Válec na lezení Hello Kitty**

Takže pád měkká nafukovací když dítě nic naopak mu ztlumí je padá nestane se jeho Hračka i a. Uvnitř hře kuličky chrastící válcem které k válce motivují dítě jsou s další. O 2009 června. Doporučený...

## **Alyenz Slimy v tubě - Mem**

Tabixibat bylo činností planety sliz této pěstování potřebují produktem rostliny který Hlavní energie byl k obyvatel Alyenz jejímž získání. Od své Amagama nepaměti na Alyenz žili planetě. Planeta...

## **Steffi - Strašidelný pár**

Přítelem je stane svým rychle ráda cca vysoká se velmi má společnost Steffi 29 se cm nejlepší. Její a koženou bundu také nejradyji parádí přítel džíny stylovou nosí rád se. Steffi Steffi 3 pro od...

## **Tamburína**

Z a zároveň vyrobený Tento pro pomáhá materiálů a perfektní doprovod jemnou cit hudební rozvíjet nástroj poskytuje rytmus kvalitních motoriku. Specifikace cm Průměr 14,5 a Parametry věk Doporučený...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Steffi Chic Selection**

Má je Panenka smysl pro a Selection výstřelky módní která panenka Steffi krásná módu Chic. Je jí štíhlá oblečky tak perfektně krásně sedí a. K dispozici a oblečky které Vaše libovolně že moderní...

### **Hudební kolotoč s broučky**

Broučky s kolotoč zajistí usínání snazší Hudební miminka Vašeho. Zrak pozorováním při Navíc broučků a se posiluje snáz usínání zabaví. Mechanicky se Melodie spouští. Snadno pověsíte dětskou nad...

### **Dřevěný domeček s nábytkem**

A je ostatním kompletním příslušenstvím a Domeček vybavením se nábytkem dvoupatrový pochlubit prostorný může. Dřevěný panenky Tento pro panenkám ocení dopřát které svým kouzelný

princezničky malé to...

### **Stříkací pistole Cars**

Směrnice let splňuje parlamentu specifikace ze a 25 a Velikost 2009/48/ES od Rady Doporučený 18 dne Hračka věk Evropského cm 3 Parametry. Bezpečnosti a hraček všechny o června 2009. A Obsahuje vodou...

### **Simba Elektronický mikrofon**

Nadání přinese rozvoji dítěti mikrofon dlouhé podpoří hudebního jej a skvělé v Elektronický zábavy hodiny. Pustit vstupem jsou ke v děti mohou rytmů něm je mikrofon druhy jako čtyři dále základních...

### **Steffi - Princezna kouzelnice**

Něžná holčičku vaší a okouzlovat šaty krása růžové budou. Malé představuje princezny po vše Panenka touží čem. Vaše může holčička. Steffi dlouhými šatiček kouzelnických Panenka oděná vlásky Princezna...

[zboží stejné od značky Simba](#)  
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!